



“入侵”球场10余年 “吉米蹦”蹦不动了

喜欢欧洲足球的球迷对“吉米蹦”应该不会陌生。这个戴着标志性小红帽的西班牙人屡屡闯进赛场搅局,曾让菲戈、小罗、梅西等大牌球星无可奈何,摇头苦笑。不过最近“吉米蹦”的日子不太好过,因为多年闯入球场的罚款已累积到28万欧元(约合人民币212万元)之巨,他不得不向当地法庭申请破产,没有经济能力再前往世界各地“闯场”了。

“吉米蹦”原名吉姆·马奎特·埃·科特,曾是巴塞罗那大区的一个房地产中介,也是巴萨球迷。在2003年“首秀”后,他爱上了在赛场表演狂奔。

2004年7月4日,希腊对阵葡萄牙的欧洲杯决赛,吉姆带着巴萨的旗帜跑进了球场,把旗扔到了葡萄牙队前巴萨球星(后转会皇马)菲戈的脸上(上图),意在指责他的变节行为。吉姆从此一战成名,多年后谈到自己的这次“壮举”时他仍无比自豪。网友给吉姆起了个外号叫“吉米蹦”,他居然用这个名字建立了个人网站。

“吉米蹦”曾两次出现在巴萨和皇马的“世纪大战”



中,他曾向罗纳尔迪尼奥献上深情一吻,并把自己的红帽子给梅西戴上,很多著名球星都受过他“骚扰”。“吉米蹦”不只是足球场的“入侵者”。2004年雅典奥运会,“吉米蹦”现身花样游泳赛场,在警察的追赶下,他用夸张的动作跳入泳池,给雅典奥运会添了个笑料。此外,他还曾闯入F1、法网等各类重大比赛。

令人们好奇的是,“吉米蹦”为什么总能如入无人之境闯入球场。对此,“吉米蹦”解答道:“我被很多球场禁止入场,但其实他

们很难在入口处拦住我,因为我知道如何混进球场,其中最难的部分就是要不断改变自己的外观,以免被安保发现。此外,我要事先分析球场的建筑特征,提前设计跑动线路,当然,我还要选好冲进赛场的时机。”

在“吉米蹦”的带动下,越来越多的人试图冲进球场,其中包括不少身绘广告的裸奔者,这无疑阻挠了赛事的正常进行,于是各地开始对球场闯入者加以重罚。

目前,“吉米蹦”在德国圣保利的一家球迷餐厅洗盘子为生。 小红

前教育参赞来宁波 一对一面谈留学经

金吉列教育参赞高峰论坛

近年来不少家长为了让孩子有更好的发展平台,选择送孩子出国留学发展。那么,家长们到底需要做哪些准备工作,才能顺利地让留学计划成型呢?

作为留学界的“航母”金吉列留学,日前已经联合宁波市消费者协会为广大准留学家庭提供了一场留学盛宴。而本次金吉列留学智库——教育参赞高峰论坛活动将于12月14日(本周日)上午10点在银亿环球中心B座8楼举行,这也是该留学机构2014年的“收官之

作”。为了保证活动现场沟通的质量,每场参赞讲座限制20人,而一对一的交流更是只有5人的名额。想要与参赞一对一交流并获得教育参赞的特别指导的读者,需要拨打报名热线87008686预约。

热门留学国家对国际留学生都采取了哪些政策、留学生该如何申请奖学金、国外留学需要注意哪些安全问题……这些问题的回答,教育参赞等官员最有发言权了。

据悉,金吉列留学为帮助有意留学的读者家庭做好留学前准备,特别邀请了中国驻加

拿大温哥华总领馆前教育参赞薛亚菲和中国驻俄罗斯使馆前公使衔教育参赞裴玉芳,为甬城学子独家解析2015年赴加拿大和俄罗斯的留学新政及就业问题。这些前教育参赞,曾被授命驻各国大使馆长期从事国内外教育交流工作,他们对中外教育体制的差异有最为深刻的体会,也最了解国外院校的申请规律。曾经,我国驻外使领馆的教育参赞们是平常人难以接触到的外交官,而现在,可以给广大宁波市民提供热门留学国家的留学申请指导。

陈诗虹/文

加拿大移民局放松留学生移民

加拿大卑诗省推荐移民(BCPNP)国际毕业生类别新近放宽申请规定,就读加国的公立专上院校证书课程(certificates)的毕业生,也可申请卑诗省的推荐移民计划。这项计划等于为一些无法升读学位课程的中国留学生,开启一扇移民之门,卑诗省府并将有关类别对学生全职就读的时间要求,从之前的12个月,缩短为8个月。主管BCPNP计划的省府工作、旅游及技能培训厅发言人格里克(Kendra Greek)证实,卑诗省府已经修改了国际毕业生(international graduate)类别移民的申请办法。

修改后的计划规定,凡

是就读加拿大的公校或私校学位课程(degree)、加国公校文凭(diploma)及加国公校证书课程(certificates)的留学生,毕业后均能申请BCPNP。此外,省府也将原来要求毕业生至少就读12个月的课程,改成8个月课程。申请人除需要证明所读课程符合要求外,申请时还需要提出雇主出具的工作聘书,证明已被雇主聘用,以及提供可支持在该省生活的财务证明。

国际毕业生类别是BCPNP技术移民(skilled immigration)下的分类,除了国际毕业生外,BCPNP还有针对硕士及博士毕业生而设的国际博士硕士(international post-graduate)类,该类别对高学历申请人特别

礼遇,不需要雇主聘用,不需要工作经验。在另一方面,移民部去年11月删减加拿大经验类别(CEC)合格申请职业,令原来从事会计技术、行政及厨师等6个职业的申请人无法申请CEC,有约八成中国申请人受到影响,当中不少人改申请BCPNP。

卑诗省府统计指出,中国申请人已是BCPNP技术移民申请第二大来源国家,2013年至2014年10月30日为止,总共接获463宗中国人的申请,第一位则是印度有869宗。而在发出的提名证书上,中国则是占第三位,2013年至目前为止,总共有300名中国申请人获得省府提名,获得提名最多的仍是印度,有572人。

7000多名运动员参赛 辐射职工超百万 市第九届职工运动会落幕

昨日,历时7个月的我市第九届职工运动会在市政府行政中心闭幕。

以“中国梦、我健康、我行动”为主题的本届职工运动会自5月开幕以来,先后组织了花样田径、男子篮球、第九套广播操、乒乓球、龙舟、网络棋牌、游泳、羽毛球、钓鱼、气排

球、佳木斯有氧健身操、登山等12个大项53个小项的比赛,共决出团体奖项22个、个人奖项248个,有11个县(市)区、8个市属产业、5个园区、3个大型企业组成的27个代表团参加,直接参赛运动员7000多名。

市第九届职工运动会采

取将各赛事下放承办的方式,把运动会开到各地区离职工更近的地方,通过层层选拔广泛动员,辐射职工超过百万名。在比赛项目、比赛规模以及参赛人数上都创下了市职运会的历届之最。

记者 黄银凤
通讯员 赵清

○2014年全国攀岩锦标赛于12月5日~7日在北京举行,在女子速度决赛上,宁波体彩队选手何翠莲获得冠军;钟林财获得男子速度赛第八名。

记者 黄银凤 通讯员 郑莹

HG 美国投资移民·税务·购房

全美重量级地产开发商扛鼎力作EB-5项目 —— 旧金山·金银岛热招 ——

洛杉矶·绿地中心EB-5项目 移民让出国 不花钱 留学

绿地美国EB-5投资移民精品项目 子女免费优先就读北美名校

德州达拉斯希尔顿品牌酒店项目【全球首发】

魁省投资移民明年1月重启 1200名额先到先得

24小时免费服务热线: 13605740524 www.visa800.com

证监会风险 证监发字【2012】0001号

教外综发认字【2000】15号

金吉列留学

ISO9001 国际质量体系认证 全国范围内唯一 中国商协会

免费领取中消协发布金吉列编撰的留学权威参考工具《出国留学消费指导手册》

留学来源北京 梦想走向世界

金吉列留学成立15周年,已成功申请:哈佛大学、耶鲁大学、剑桥大学、牛津大学、多伦多大学、麦吉尔大学、昆士兰大学、悉尼大学、墨尔本大学、莫斯科国立大学、圣彼得堡国立大学等世界名校

金吉列宁波出国留学消费教育大讲堂

2014对话教育参赞最后的机会

预约热线: 87008686 讲座时间: 12月14日(周日)

10:15-11:15

2015年金奖选择—俄罗斯留学

中国驻俄罗斯使馆前公使衔教育参赞 裴玉芳

10:15-11:15

留学加拿大一学习、生活、移民大揭秘

中国驻加拿大温哥华总领馆前教育参赞 薛亚菲

金吉列宁波分公司: 0574-87008686
网址: WWW.JJL.CN
地址: 宁波市海曙区药行街42号银亿环球中心B座8楼

做良心事业,铸精彩人生
诚邀业内咨询顾问、文案翻译及中高层管理人才人才加盟,简历投递邮箱hr.nb@jjl.cn